



Město MILOVICE

Kancelář úřadu
nám. 30. června 508, 289 23 Milovice

17. 1. 2019

Vyjádření ke stavu komunikace v ul. Armádní


Vážení občané,

vzhledem k častým dotazům k ulici Armádní si Vás dovoluji informovat o plánech, které budou v budoucích letech probíhat. O stavu ulice Armádní samozřejmě víme a snažíme se řešit tento stav alespoň lokálně. V zimním období, kdy se často extrémně mění povětrnostní podmínky, náhlé střídání teplot, kdy po mrazu přichází mírná obleva a následně znovu mráz je doslova pastí pro asfaltové povrchy komunikací. Roztátý sníh zatéká do četných spár v povrchu, pak znovu zmrzne, zvětší svůj objem a asfalt se roztrhne. Tímto vzniká výtluk „prohlubeň v krytu vozovky“. Technická skupina prováděla lepení děr sadou pro opravu výtluků, spár a jiných defektů asfaltových povrchů pomocí technologie infrazářením, jen některé díry jsou pro tuto metodu příliš velké a oprava dlouho nevydrží, z toho důvodu budou pokračovat v postranních ulicích, na které tato metoda stačí a budou tak dělat do doby, nežli se povrch zcela nevyrovná. Co se týče větších děr na ulici Armádní, na jejich opravu byla objednána firma, která provede opravu výtluků metodou ITHR (Infra Termo Homogenizační Renovace). Částečně proběhla oprava během včerejšího dne 16. 01. 2019 a dokončení oprav proběhne v příštím týdnu. Prozatím je ul. Armádní označena dopravním značením č. A7a – nerovnost komunikace, které by měli řidiči respektovat, snížit rychlost a dbát zvýšené opatrnosti.

Celková rekonstrukce této ulice je spjata s několika kroky, které tomu předchází a časově i finančně jsou velmi náročné. Momentálně se zpracovává zadávací dokumentace „Průzkum dopravy“, kde ČVUT provádí nutná měření, ze kterých se ve výsledku nabídne návrh toho, jak by mohla celá komunikace v budoucnu vypadat (tj. připojení křižovatek, semaforey, případné kruhové objezdy apod.), tato zpráva by měla být předložena nejpozději do konce srpna tohoto roku. Současně s tím Odb. správy majetku města a investic jedná s dotčenými investory, kteří mají pozemky napojené na tuto komunikaci, aby jejich požadavky na dopravní obsluhu byly taktéž promítnuty v této zprávě. Poté by se začal připravovat projekt na celkovou rekonstrukci, která bude trvat několik měsíců a zahrnovala by i vyčlenění finančních prostředků na s tím spojené investice, jako např. položení optických kabelů, kanalizace, veřejné osvětlení, zeleň a také naplánování případných objízdných tras a jejich případná oprava (např. ulice Italská) a to je třeba vše pečlivě připravit, a tak Vám s jistotou mohu říci, že dříve nežli v roce 2022 práce nezapočnou.

Jako starosta tohoto města se samozřejmě budu snažit tuto investici urychlit, jelikož si jejich závažnost plně uvědomuji a Vám i ostatním občanům se omlouvám a žádám Vás o trpělivost.




Lukáš Pilc
starosta města

tel.: 325517100	email: meu@mesto-milovice.cz
mob.: 602250025	www.mesto-milovice.cz